

去奥体公园游泳一天花 15 元

早 5:00 至晚 10:00 开放

本报6月26日讯(记者 孙翔)平价游泳池作为一种公共健身资源,在潍坊却面临数量越来越少的局面。25日,记者从市体育局媒体见面会上获悉,奥体公园游泳广场已正式向市民开放,15元一天。它的开放将缓解市内平价游泳池渐少的窘境。

25日,市体育局在奥体公园召开媒体见面会,正式发布游泳广场开放的消息。

据市体育局副局长黄义海介绍,由于老体育场进行城市规划改造,市区平价游泳场所减少,为了给广大爱好游泳的市民提供一个场所,奥体公园投资100万打造消暑游泳广场,游泳广场占地4000平米,共有成人标准游泳池、儿童游泳池、充气式儿童戏水池

等大小7片游泳池。

26日下午,记者在游泳广场看到,7片游泳池均为露天的,其中成人标准泳池长25米,深2米,儿童泳池深为1.5米,其余为充气式儿童戏水池。黄义海表示,门票价格为15元一天,开放时间为早5点到晚10点。

对于一天15元的定价,记者随即采访了多位市民,他们均表示可以接受,对游泳池的开放表示欢迎。

除了游泳广场,奥体公园大众健身广场、户外训练中心也已向市民开放。其中,户外训练中心包括户外拓展训练场、极限运动场、野外生存训练场三部分。据介绍,极限运动场是潍坊市唯一一处拥有专业设备的极限场



奥体公园游泳池

地,共有九套设施。

市体育局局长耿文表示,这些项目的推出,将推动潍坊大众体育的发展,让更多的市民参与

到体育健身中来。这些项目的价格大多平民化,可以让市民花很少的钱享受运动的乐趣,这也符合全民健身的发展思路。

废旧电线杆安全隐患大 47根废旧电线杆被“拔”

本报6月26日讯(记者 董惠 通讯员 井光臣)人行道上“占道”的废弃电线杆,不仅影响城市美观,而且对过往车辆及行人安全造成威胁。26日,记者从市政养管处了解到,他们在排查时“拔”出了47根“碍事”线杆,使得城区道路更加通畅。

据了解,近年来,城市中高架的电线电缆已逐步转入地下,线缆入地后,在道路中间遗留下了许多废弃线杆,这些没有来得及清理的废弃线杆便成了潜在的“路边杀手”,既对过往车辆构成了安全威胁,而且十分影响市容市貌,引来不少市民的投诉。

为了清除道路上的“马路杀手”,近日,市市政养管处对城区的废弃线杆进行了排查,发现了47根“碍事”线杆。排查结束后,养管处组织了八名工作人员、一台16吨吊车、一台卡车,利用夜间人车稀少的时机,对废弃线杆进行了清理。截止目前,城区的47根废弃线杆已被全部清理完毕。

26日,记者沿福寿西街从长松路行至西环路看到,原有的占道线杆已被移除。市政养管处的工作人员告诉记者,仅此路段上就拔除了20根线杆,其中高压线杆7根,低压线杆13根。

在福寿西街,记者沿路采访了几位住在附近的居民。“道路重新整修后,占道的电线杆一直没有及时处理,对过往行人的安全造成了威胁,尤其是晚上,极易造成安全事故。”家住附近的市民李女士告诉记者,现在碍事的电线杆清理了,道路看起来不仅清爽了许多,还更加安全了。

爱琴海一期房源受热捧

一天签约150套

本报6月26日讯(曲慕珍)6月26日上午,在乐川街四平路东南处茂华·爱琴海项目售楼处现场,人头攒动,热闹非凡。据了解,爱琴海接待中心自5月15日开放以来,受到潍坊市市民热捧,当天即出现一期疯狂签约突破150套的火爆局面。

据了解,一期自5月23日认筹以来,面积从96-180平米的近10种房型,一经亮相,便受到市民青睐,认筹异常踊跃。

26日开盘当天即出现一期疯狂签约突破150套的火爆局面,一套房源被数人争抢的局面多次在售楼处内出现,当天签约额高达1亿元,创潍坊奎文北部低密度花园洋房社区销量之冠。

爱琴海项目是北京茂华集团倾情打造的潍坊首席纯正地中海花园洋房项目,它作为中国地产20年20强,品牌观念已深入潍坊市民之心,其先造园林后做建

筑的开发方式在潍坊房地产市场可谓首家,2009年集团旗下的紫苑公馆项目作为唯一代表潍坊的项目,角逐绿色奥斯卡大奖,获得了“中国国际花园社区”大奖。

爱琴海位于奎文北未来超大型CLD(中央居住区之核心),在白浪河东岸,业主可以轻松饱览沿河美景,尊享天然氧吧和世外桃源。因为该项目是纯正的田园主义造园工法,业主居住于社

区,可以感受纯真的地中海花墅洋房田园风格。

该项目汲取纯粹的地中海元素,配以纯正的溪地园林景观,建筑立面丰富,屋顶、檐口、门窗等符号明显,楼座之间有机组合,错落有致,色彩朴实明快,景观采用大溪谷中央水系概念,秉承地中海田园主义造园理念,彻底颠覆平原城市地貌,塑造高低起伏、溪水径流的悠然山居感受。